
 

 

Конспект совместной деятельности детей и родителей 

на тему: «День Матери». 

 

Актуальность 

Семья и детский сад – два общественных института, которые стоят у истоков 

нашего будущего. Досуговое направление в работе с родителями оказалось самым 

привлекательным, востребованным, полезным. Это объясняется тем, что любое 

совместное мероприятие позволяет родителям: увидеть изнутри проблемы своего 

ребенка, трудности во взаимоотношениях; апробировать разные подходы, то есть 

приобрести опыт взаимодействия  со своим ребенком. 

Цель: Способствовать установлению сотрудничества детского сада и семьи в 

вопросах обучения, воспитания и развития детей дошкольного возраста. Помогать 

родителям рассматривать процесс образования как непрерывный партнерский диалог со 

своим ребенком на основе знаний психологических закономерностей и особенностей 

возраста с учетом интересов и потребностей ребенка. Познакомить детей с историей 

праздника – «День Матери». Воспитание чувства любви и уважения к матери, желания 

помогать ей, заботиться о ней. Совершенствовать знания детей о роли мамы в их жизни. 

Развивать у детей творческие способности, желание делать подарки маме не только в 

праздники. 

Задачи: 

 Образовательные: 

 1. Способствовать формированию выразительной речи ребенка; 

 2. Активизировать словарный запас детей;  

 3. Учить детей создавать открытку, размещая вырезанные элементы. 

2. Совершенствовать технику аппликации, закрепить умения работать с цветной 

бумагой, картоном и ножницами. 

  Развивающие: 

 1. Способствовать развитию коммуникативных качеств; 

 2. Способствовать развитию устойчивого интереса к литературе; 

3. Развивать зрительную координацию, мелкую моторику, чувство цвета и 

композиции. 

 Воспитательные: 

 1. Воспитывать любовь и уважение к родным людям: маме, бабушке. 

2 . Воспитывать усидчивость и умение доводить дело до конца, учить детей 

проявлять внимание по отношению к маме. 

 

Используемые технологии: 

1. Личностно – ориентированная; 

2. Здоровье – сберегающая; 

3. Информационно – коммуникативная; 

4. Игровые; 

5. Технология сотрудничества. 

 

Ход мероприятия 

Воспитатель: 

Добрый вечер! Мы не случайно собрались сегодня в этот ноябрьский вечер в нашей 

уютной группе. В ноябре мы отмечаем такой праздник, как День Матери. 

Приветствуем всех, кто пришел на наш вечер, который мы посветили самым добрым, 

самым чутким, самым нежным, заботливым, трудолюбивым и конечно же самым 

красивым, нашим мамам. 



Сегодня праздник, а в праздник принято дарить подарки. Мы решили не отступать 

от этой замечательной традиции и в самом начале нашего праздника подарить мамам 

лучший подарок, встречайте - это ваши дети! 

 

(Под музыку в группу входят дети) 

Дети читают стихи. 

 

1. Родная, любимая самая, 

Ты рядом со мною всегда. 

Ты в жизни волшебница главная, 

Ты добрая фея моя! 

 

Мамуля моя, ты лучшая, 

Люблю больше жизни тебя! 

И даже когда не слушаюсь, 

Прошу, не сердись на меня! 

 

2. Моей мамочке любимой 

От души я говорю: 

«Будь всегда-всегда счастливой, 

Сильно я тебя люблю! 

 

Обещаю тебя слушать 

И игрушки убирать, 

И с охотой кашу кушать, 

И по дому помогать!» 

 

3.Что таится в слове «мама»? 

Человек — любимый самый, 

Самый лучший, дорогой, 

Самый милый и родной! 

 

А еще — любовь и ласка, 

На ночь — маленькая сказка, 

В ней — добро и в ней — тепло, 

Рядом с ней — всегда светло... 

 

Воспитатель: 

А что самое важное для ребенка? Это, конечно, родной дом и мамочка, которая 

всегда пожалеет и назовет самыми добрыми, нежными словами - и солнышко, и 

котенок, и зайчиком. Вы ведь так называете своих детей? Но у каждого есть свое 

домашнее, ласковое имя. А какое именно, нам поможет узнать конкурс «Мамин 

голос». 

Проводится конкурс «Мамин голос» 

Дети поворачиваются спиной к мамам. Каждая мама по очереди зовет своего 

ребенка, дети должны узнать голос своей мамы и подойти к ней (не называя имя). 

 

Воспитатель: Наши мамы, когда были маленькими девочками и конечно играли в 

разные игры. Предлагаю нашим мамам окунуться в детство и  поиграть в игру 

«Музыкальный стульчик». 

 

Воспитатель:  А теперь проверим, как вы внимательно читаете детям сказки, а они 

вас слушают. 

(Воспитатель по очереди загадывает загадки, сначала для мам, а потом для детей). 



 Всех важней она в загадке, хоть и в погребе жила, репку вытащить из грядки 

деду с бабкой помогла (МЫШКА). 

 Ждали маму с молоком, а пустили волка в дом. Кто же были эти, маленькие 

дети? (СЕМЕРО КОЗЛЯТ) 

 Уплетая калачи, ехал парень на печи. Прокатился по деревне и женился на 

царевне (ЕМЕЛЯ ИЗ СКАЗКИ «ПО ЩУЧЬЕМУ ВЕЛЕНЬЮ») 

 Эта скатерть знаменита тем, что кормит всех досыта, что сама с собой она 

вкусных кушаний полна (Скатерть САМОБРАНКА). 

 Сладкий яблок аромат заманил ту птицу в сад. Перья светятся огнем, и светло 

вокруг, как днем (ЖАР - ПТИЦА). 

 Знает утка, знает птица, где Кощея смерть таится. Что же это за предмет... Дай 

дружок скорей ответ (ИГЛА). 

 Как у бабы у Яги нет совсем одной ноги, зато есть замечательный аппарат 

летательный (СТУПА). 

 Убежали от грязнули чашки, ложки и кастрюли. Ищет их она, зовет, и в дороге 

слезы льет (ФЕДОРА). 

 И зайчонок и волчица - все бегут к нему лечиться (АЙБОЛИТ). 

 В гости к бабушке пошла, пироги ей понесла. Серый волк за ней следил, 

обманул и проглотил (КРАСНАЯ ШАПОЧКА). 

 

Воспитатель. 

Для наших дорогих мамочек, мы приготовили шуточные вопросы. 

Каждый день мы по телевизору, на страницах газет, встречаемся с рекламой. 

Нужно угадать, кто из героев сказок может дать такое объявление, назвать автора и 

сказку.            

 Предлагаю новое корыто, столбовое дворянство в обмен на стиральную 

машину. (А. С. Пушкин «Сказка о рыбаке и рыбке») 

 Несу золотые яйца. Дорого. (Русская народная сказка «Курочка Ряба») 

 Нашедшему ключ из драгоценного металла, гарантирую вознаграждение. (А. 

Толстой «Приключение Буратино») 

 Отмою все. (К. И. Чуковский «Мойдодыр») 

 Ветеринарные услуги с выездом в любую часть света. (К. И. Чуковский 

«Айболит») 

 Туристическая фирма организует путешествие по молочной реке с кисельными 

берегами. (Русская народная сказка «Гуси-Лебеди») 

 

Воспитатель. 

День Матери - самый важный праздник! И какой же праздник может быть без 

поздравительной открытки. Предлагаю вам, дорогие мамы, вместе с вашими детьми 

изготовить вот такую оригинальную поздравительную открытку «Горшочек с 

цветами». 

Изготовление открытки. 

Воспитатель. 

Наш вечер подошел к концу! Мы благодарим всех участников за праздничное 

настроение, спасибо за Ваши добрые сердца, за желание побыть рядом с детьми, 

подарить им душевное тепло. Нам очень было приятно увидеть добрые, нежные 

улыбки мамочек, счастливые глаза детей. За Ваше участие в нашем празднике, за то, 

что Вы всегда с нами, что Вы самые, самые... Ваши дети приготовили для Вас 

подарок, который они сделали своими руками. И предлагаем попить чай перед тем, 

как мы разойдемся по домам. 


